

向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

2016年10月21日 星期五 编辑:李怡青 美编:王小羽 校对:邹晓梅

荥阳京城办三举措 坚决打赢秋冬大气污染防治

为深入推进辖区环境治理工作,不断提升大气污染防治治理效果,最终实现荥阳碧水蓝天,京城路街道办事处依托网格三举措坚决打赢秋冬大气污染防治治理攻坚战。记者 姚辉常 通讯员 冯明献 文/图



二三级网格长到在建工地进行大气污染排查

加大动迁建筑工地治理力度

京城办依托网格对辖区动迁区域和建筑工地开展定时或不定时排查,严查动迁区域是否加盖有防尘网,建筑工地是否周边全围挡、是否采取湿式作业、建筑工地是否存在黄土裸露现象、

出入车辆是否按规定进行冲洗、施工主要道路及区域是否进行全硬化,对违规作业现象,第一时间上报上级业务部门,坚决依法予以取缔,确保各项指标符合要求。

贾峪镇:清理源头加大秸秆禁烧力度

虽然当下秋收已近尾声,但是当前的禁烧形势却依然严峻,如何才能平安度过三秋?贾峪镇立足实际,依托网格,采取强有力措施,有效地遏制了各类违反禁烧的事件。

找源头。认真组织人员开展案例学习,重点学习当前类似农村发生焚烧事件的源头,对已经实行秸秆还田的地块实行路边清理,确保不留秸秆在路边;焚烧垃圾也成为当前禁烧的重要工作,按照属地原则加强对垃圾池的管理;加强火源管理,特别是一些人私自在易燃烧的林地开展野外烧烤活动、儿童的玩火现象、各类线路的安全使用等。

强宣传。除了大面积宣传手段之外,网格长还深入到网格中开展一对一宣传,并将有关火灾案例通过微信进行推送,使得广大群众真正认识火灾无情、焚烧有害的意义;各学校也将禁烧作为全镇青少年的一堂安全课来重点灌输,在广大学生心目中形成玩火危险的理念;对来贾峪旅游的人群、镇域内的群众开展不再野外烧烤的宣传。

明重点。在原有保洁员的基础上,加大对垃圾池的管理力度,并通过完善垃圾池管理制度来强化管理,加大垃圾清理力度,对私自将秸秆类垃圾随意抛弃的行为进行严厉查处;加大巡逻力度,

加大道路运输扬尘治理力度

依托网格化服务平台,积极联合市交通局、市城管局、市住建局、市环保局等相关职能部门,从源头着手,引导运输单位做好建筑垃圾清运的有序管理、设备维护,规范渣土车辆的营运秩序,严禁建筑工地车辆带泥上路或运输土石沙等散体材料车辆沿路抛洒、遗漏等现象发生,同时,增加道路洒水频率,减少道路扬尘,确保道路干净、整洁,扬尘得到有效治理。

加大秸秆禁烧排查巡查力度

京城办始终抓住秸秆禁烧工作不放松,二、三级网格长每天进行巡查排查,重点对辖区秸秆焚烧污染源、垃圾焚烧、树叶焚烧、有烟煤使用、露天烧烤等现象,及时发现、及时处置,对于顽固不听劝及时上报相关职能部门,开展联合执法,确保从污染源上进行监管,彻底消除根治各类污染现象管理,坚决打赢秋冬大气污染防治治理攻坚战。

截至目前,京城办出动人员280多人次,排查存在大气污染问题146处,开展联合和执法5次,通过各项措施辖区的大气污染防治治理取得可喜的效果。

荥阳市城市管理执法局开展“零点行动”

为进一步推进大气污染防治工作,荥阳市城市管理执法局开展3次“零点行动”,严厉打击夜间违规施工、渣土车违法营运等行为。

夜晚20时至次日6时30分,建筑工地违规施工、渣土车辆违法营运的行为比较严重,为解决这一问题,该局组织执法人员6人、车辆2辆,在荥泽大道与索河路、万山路与中原路两个路口设置关卡定人定岗,并配合夜间正常值班执法人员,对建筑工地出入口及沿线路面污染、渣土运输不按照规定时间段(21点至次日凌晨5点)和规定路线从事运输活动、渣土车辆不按规定地点倾倒渣土等违规现象依法进行查处。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵鹏 马玲玉

荥阳市林业局提前谋划2017生态廊道建设

为全面助推荥阳市大气污染防治工作,荥阳市林业局三项措施做好已建成生态廊道后期管护、提前谋划2017生态廊道建设。

做好南水北调干渠(石化路至穿黄路口)生态廊道绿化的规划和招投标工作。南水北调干渠(石化路至穿黄路口)生态廊道道路全长约2公里,两侧宽度各200米,绿化面积约80万平方米,当前正在绿化实施方案的设计。

做好G234(郑上路至连霍高速出入口)生态廊道绿化的规划和招投标工作。G234(郑上路至连霍高速出入口)生态廊道全长约8.7公里,两侧绿化宽度各30米(50米控制),绿化面积约87万平方米,该工程在第四季度完成规划设计、施工招投标工作。

记者 姚辉常 通讯员 刘国邦

崔庙镇加强排查治理

崔庙镇组织相关职能部门对全镇中小企业进行摸排检查,对仍然使用燃煤锅炉的企业,督促其完成锅炉改造,对未按要求进行整改的企业,坚决予以关停。同时,对石料厂、煤球厂等一些无资质的污染严重土小企业,拉闸限电,杜绝污染物直接排放。

通过硬化停车场路面、加强清扫保洁、配备专业洒水车等措施,对建筑工地、渣土运输车、主干道两旁的停车场等进行综合整治,杜绝扬尘污染。四是加强督导。成立了镇大气污染治理工作督导组,定期对治理工作进行督导检查,通报进展情况,确保大气污染防治工作取得实效。记者 姚辉常 通讯员 刘新建

商业资讯

文体黄金时代万亿金矿待掘 银华体育文化17日起发行

文体黄金时代万亿金矿待掘 银华体育文化17日起发行

在我国经济转型、消费升级以及政策大力驱动下,体育文化产业正步入黄金时代,逾万亿的市场空间吸引各路资本竞相抢筹。银华体育文化灵活配置型基金于10月17日起正式发行,广大投资者可通过各大银行代销机构及银华基金官方直销平台进行认购。银华体育文化属于灵活配置混合型基金,股票仓位在0%~95%,可以动态应用选时策略,在股票、债券、货币三大市场充分实现积极配置,实现进可攻、退可守。

中证医药主题指数为何牛气冲天

在股市中,许多投资者致力于寻找十倍股。选到这类股票非常困难。中证医药主题指数近十年来就悄然实现了这

一收益。而正在发行等渠道热销的富国中证医药增强基金(161035)就是跟踪这一指数的产品。富国中证医药主题基金还加入了富国多因子α模型,引入阿里大数据构造的行业景气因子,增强了多因子α模型的子因子。该基金拟由富国量化投资总监徐幼华亲自挂帅,搭档资深基金经理牛志冬共同管理。

全新 CROWN 皇冠 2.0T+运动版10月12日限量上市

将者精神,见证时代。10月12日,一汽丰田全新 CROWN 皇冠再添新成员。2.0T+运动版正式上市,车型售价294,800元。据了解,全新 CROWN 皇冠 2.0T+运动版,新增蓝宝石金属色,搭配17英寸10辐轮毂,驾驶空间采用独具匠心的拼色缝线设计,豪华中尽显锐意格调。据了解,10月30日,全新 CROWN 皇冠蓝色运动版将全面到店。“将者,青出于蓝”。一

特别是道路两侧的废弃秸秆,按照属地原则加大处理力度,确保路边没有秸秆的乱堆乱放;加强对巡逻人员的训练力度,安排镇巡消防中队和各村巡逻人员开展联合演习,提升素质。

强督查。督查办联合农办进行开督查,重点关注巡逻情况、值班情况的工作情况等,同时,对各村的禁烧宣传效果进行督查;网格长在宣传过程中加强对网格内的情况进行反馈。截至目前,该镇开展了4次大型的禁烧演练,参与人数累计达到500余人次,为不发生一起违反禁烧事件打下了良好基础。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

智游智在 随性生活智跑缔造

生活在这个快节奏的现代社会,令人尤其渴望自由自在的随性生活。智跑与高科技智能携手缔造出完美品质,让你轻松拥有随性生活!智跑拥有一键启动、双区独立自动恒温空调、全景天窗、带照明式手套箱、通风式电动座椅、空气离子净化等高智能实用配置,还配备集成DVD、CD、导航等多项娱乐功能的7英寸彩色液晶大屏主机,带来奢华高端享受。倒车雷达、车身动态平衡系统(VDC)、速度感应电动助力转向系统(MDPS)、下坡刹车控制系统(DBC)等智能安全技术的强势应用,为行车安全提供强有力的保障。随性生活,任意人生,智跑为你开启,必将引领新的潮流与趋势。

创意+奢华 全新K5带你体验非凡



一款持久屹立于汽车消费市场的标杆车型,一定经得起消费者挑剔的眼光。作为东风悦达起亚K系列旗舰车型,全新K5从消费者需求着手,通过创意十足的设计表现,安全智能的科技应用,让精湛工艺与科技魅力擦出非凡火花,迸发出“至臻至美”的品质内涵。全新K5不仅满足了消费者对于中高级车型至臻工艺与舒适空间的需求,更凭借匠心营造的非凡驾乘体验在同级中脱颖而出,成为中国新时代精英的最佳选择。